

天驰君泰太原律师事务所高级合伙人王晓鹏、张少芳律师

受邀参加大秦铁路集团太原电务段普法教育宣传活动

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹)为进一步提升青年职工的法律意识,助力青年职工成长,切实维护自身合法权益,近日,北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人王晓鹏律师、张少芳律师受邀参加大秦铁路集团太原电务段举办的“送法入岗,有效服务青工成长”系列普法宣传活动,此次活动紧扣当下网络犯罪热点,将宣讲主题聚焦于“帮信罪”的危害及防范,吸引了五十余名职工参加此次普法宣传活动。

随着社会经济的快速发展,电信诈骗等网络犯罪在生活中屡见不鲜,各种手段防不

胜防,帮助信息网络犯罪活动罪作为网络犯罪活动的“帮凶”,也成为高发的刑事犯罪。王晓鹏律师聚焦“帮信罪”,从帮信罪的社会背景讲起,引起青年职工对“帮信罪”的重视,紧接着,围绕帮信罪的构成要件、犯罪形式、认定标准、刑罚处罚及防范措施等五大关键板块,为青年职工开展了一堂生动的法律课。王晓鹏律师巧妙地将晦涩难懂的法言法语融入一个个鲜活的生活案例,以案释法,深入浅出、通俗易懂地将法律知识讲授给广大青年职工,提醒广大青年职工切莫因贪图一时之利误入歧途。

通过此次普法活动,增强了广大青年职工的网络安全防护意识与个人信息保护能力,在太原电务段内营造出学法、懂法、守法、用法的浓厚氛围。此次活动仅是系列普法宣传活动的开篇之作。后续,北京天驰君泰(太原)律师事务所将深入大秦铁路集团的车间、班组,围绕盗窃罪、寻衅滋事罪等常见犯罪行为,以及民间借贷、买卖合同等民事行为,开展一系列紧密贴合职工切身利益的普法宣传活动。他们将凭借专业素养与丰富经验为职工群众服务,为企业的稳健发展筑牢法治根基。

山西华炬律师事务所

两律师论文荣获“专业法律服务促发展 优化营商环境启新程”研讨会征文三等奖



本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)1月15日,山西省律师协会在省政府学府办公区综合楼16层成功举办了关于“专业法律服务促发展 优化营商环境启新程”研讨会。由山西华炬律师事务所王镇律师和张文魁律师撰写的《企业法律顾问与企业内部法务部门的协同合作模式及优化路径》在本次研讨会征文评审中荣获三等奖。其中,张文魁律师应邀出席了研讨会并参加了颁奖仪式。

据悉,山西省律师协会以晋律办〔2025〕1号文下发了《关于“专业法律服务促发展 优化营商环境启新程”研讨会获奖论文的通报》。通报指出,在论文征集活动中,广大律师积极参与,倾心而为,共收集论文92篇。企业法律顾问专业委员会组织山西省知名专家教授进行了认真评审,共评选出一等奖3篇,二等奖9篇,三等奖12篇,优秀奖26篇。

山西华炬律师事务所两名律师提交的论文能够在新年伊始获此殊荣,全面和充分展示了华炬律师在企业法律顾问领域的最新研究成果,同时也是对华炬大家庭献上的一份厚重的新年贺礼。

山西华炬律师事务所作为山西省头部大所,将坚持构建综合性法律服务、全领域多重覆盖、高科技全面引领的科学体系和一流团队,继续为助推企业发展新质生产力保驾护航。

本报讯1月18日,山西中诚律师事务所年会盛大举行,全体律师及工作人员齐聚一堂,共同回顾过去一年的奋斗历程,展望未来发展新蓝图。

年会开始,事务所主任张鑫发表了热情洋溢的开场致辞。他全面总结了过去一年里,律所团队在业务拓展、专业提升、公益服务等方面取得的显著成绩。

在表彰环节,律所对过去一年表现卓越的团队和个人进行了表彰。“最佳业务团队奖”授予了侯国青律师团队;“年度优秀律师”称号则颁发给了在专业能力、职业道德和客户服务等方面均表现突出的律师,他们的敬业精神和专业成就成为了全体同仁学习的榜样。

年会上还特别设置了交流互动环节。律师们踊跃发言,分享自己在工作中的心得体会、遇到的挑战以及解决问题的思路。大家就行业发展趋势、业务创新方向等话题展开了热烈讨论,资深律师们也毫不吝惜地分享了自己多年积累的宝贵经验。

为了丰富年会内容,活跃现场气氛,律所精心准备了精彩的游戏环节、抽奖环节。律师们纷纷参与趣味游戏、赢取抽奖资格,赢得了阵阵掌声和欢笑,充分展现了律所团队积极向上、团结友爱的精神风貌。

最后,年会在全体人员的盛大午餐中

聚梦成光 赢战未来

山西中诚律师事务所年会落幕



落下帷幕。此次年会不仅是对过去一年工作的总结与回顾,更是一次凝聚人心、激发斗志的盛会。新的一年,山西中诚律师事务所全体成员将以更加饱满的热情、更加专

业的素养,携手共进,砥砺前行,为实现律所的发展目标而努力奋斗,为客户提供更优质的法律服务,为推动法治社会建设贡献更多力量。

高瑾

本报讯(记者黄晶)为深入贯彻上级部门关于安全生产的重要精神,太原市福利彩票发行中心积极响应,自1月13日起,全面启动了一场高规格、严要求的安全隐患排查整治行动,旨在从源头上防范化解安全风险,为福彩事业的健康稳定发展提供坚实的安全保障。

此次行动以提升安全管理水平为核心,坚持“安全第一、预防为主”的原则,通过全面排查和整治安全隐患,进一步夯实安全管理基础。中心高度重视,成立了由主要领导挂帅的专项工作组,制定了详细的工作方案,明确了排查范围、重点内容和时间节点,确保排查工作有序进行。

在排查过程中,工作组深入中心办公

太原福彩:严格排查整治安全隐患

楼、销售网点、服务站、库房等关键区域,对消防安全、用电安全、燃气安全、环境安全、合规经营等方面进行了全面细致的检查。针对发现的安全隐患,工作组立即制定了整改措施,并督促相关部门限时整改,确保隐患得到及时消除。同时,太原福彩还注重加强安全宣传教育,提高全体职工的安全意识和风险防范能力。通过召开动员大会、开展安全教育培训、组织安全消防演练等多种形式,营造了人人关心安全、人人参与安全的良好氛围。此外,注重长效机制建设,健全了安全管理制度和安

全检查台账,定期组织开展安全教育培训和消防安全演练工作。通过这些措施,切实增强了干部职工的安全意识,提高了应急处置能力,为确保福彩事业的安全稳定发展奠定了坚实基础。

太原市福利彩票发行中心将以此次安全隐患排查整治行动为契机,持续深化安全管理,不断提升安全管理水平。同时,也将加强与上级部门的沟通协调,积极借鉴先进经验,努力构建更加完善的安全管理体系,为福彩事业的繁荣发展贡献更大力量。

体彩大乐透1009万元大奖得主现身领奖

本报讯(记者刘静)1月18日,超级大乐透第25008期开奖结果揭晓,全国共中出7注一等奖,其中1注花落山西太原,奖金1000万元。元旦当晚开奖的体彩大乐透第25001期,山西省两位购彩者收获头奖,仅相隔7期,省购彩者又中大乐透头奖,新年伊始的3注头奖,为省彩市再添一把“春节旺火”。

1月22日,这位幸运购彩者Z先生,现身省体彩管理中心的颁奖大厅,领取这份新春大礼。Z先生凭借一张504元的“10+2”复式票命中当期一等奖1注、四等奖25注、六等奖100注、八等奖100注、九等奖26注,累计收获奖金1009万余元。据Z先生介绍,他非常喜欢体彩大乐透游戏,每期都用自己的幸运数字和随机选择的号码进行投注。能中头奖Z先生表示非常兴奋,一晚上没睡着。Z先生说:“以前都会幻想中了大奖,奖金怎么安排。我老婆也经常笑话我什么都安排好了,就差中奖了。可是真的中了,反而有点蒙圈,不知道该怎么安排了。奖金怎么花,需要从长计议。但是,今年给孩子们的红包,一定要包厚一点了。”Z先生大方分享中奖感受,让现场的工作人员和记者朋友都感受到了新年中奖,双喜临门快乐。

“北欧华侨华人法律服务驿站”线下办公室正式启用

由北欧国际交流协会与中吕律师事务所共同打造

本报讯(记者张丹丹)为精准策应侨胞多元化、个性化法律服务需求,延伸公共法律服务触角,提升涉外法律服务水平,1月13日下午,北欧华侨华人法律服务驿站线下办公室正式启用。

北欧华侨华人法律服务驿站是由北欧国际交流协会与中吕律师事务所大力整合服务资源,以中吕律师事务所为阵地,共同创新打造为侨服务新模式的便民驿站。驿站

集普法宣传、法律咨询、法律援助为一体,致力为侨胞提供专业性、便民性的“一站式”法律服务,实现法律服务在身边、零距离。驿站自去年4月设立,8月线上运行以来,受到了广大侨胞的高度关注和认可。

线下办公室正式启用之后,驿站可以通过线上、线下两个渠道为侨胞服务。线上渠道通过“企业微信”与邮箱进行办理。线下办公室设置在中吕律师事务所,侨胞可在工作

时间实地咨询。此外,驿站还整合专业律师8人,采取轮流值班制度方式,定期开展法律风险防范沙龙、法治宣传、讲座、以案释法等活动,免费为侨胞提供法律服务。

驿站作为为侨服务的前沿阵地,将秉承初心,坚守使命,聚焦法治重点领域,围绕侨胞期盼和民生热点问题,立足侨胞需求,利用法律资源优势,共同增进社会稳定,为维护侨胞利益贡献力量。